

## **RETIFICAÇÃO (\*)**

No Edital ESAF n. 25, de 27 de maio de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 28 de maio de 2008, Seção 3, páginas 53 a 57, **onde se lê: “I – ANULAR... a) ... as questões n. 39, 40 e 41, da ...”, leia-se: I – ANULAR... a) ... as questões n. 39, 40 e 42, da ...** .

**MAURO SÉRGIO BOGÉA SOARES**

*(\*) Publicado no DOU de 30/05/2008*